

**Следственными органами СК России по Новосибирский области проверяется информация, размещенная в СМИ о ненадлежащем оказании помощи несовершеннолетнему**



В средствах массовой информации опубликовано сообщение жительницы Купинского района о

ненадлежащем оказании медицинской помощи врачом ее 5-летнему ребенку, что повлекло ухудшение здоровья. По данному сообщению следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Новосибирской области зарегистрирован материал доследственной проверки.

В ходе проверки следователям предстоит выяснить все обстоятельства, изложенные в материале средства массовой информации, а также проверить действия медицинских работников на предмет надлежащего оказания медицинской помощи ребенку. По результатам

---

проверки будет принято процессуальное решение.

14 Января 2023

Адрес страницы: <https://nsk.sledcom.ru/news/item/1757763>